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Odůvodnění hodnocení práce: 

Cílem bakalářské práce je vypracování podnikatelského plánu pro konkrétní blog včetně zjištění, 

zda se dá psaním blogu uživit. Dle zadání se práce člení na teoretickou a praktickou část. 

Teoretická část je zaměřena na téma business plánu a blogu a je postavena spíše na literárních 

poznatcích o dané oblasti naskládaných v logických posloupnostech, než na literární rešerši 

s kritickým přístupem k jednotlivým autorům a komparaci jejich pojetí. Praktická část práce je 

zaměřena na založení blogu jak po ekonomické, tak obsahové stránce. Nejprve přibližuje danou 

myšlenku a následně se zabývá reálnými fakty spojenými se založením blogu a jeho provozem. 

Provozující osoba bude samostatně výdělečně činná, práce zmiňuje, že se bude jednat o částečný 

úvazek na cca 20 hodin týdně a výdaje budou řešeny paušálem. Není nikde ovšem uvedeno, zda 

budou příjmy bloggerky z jiného zaměstnání dosahovat alespoň zákonného minima tak, aby 

nemusely být odváděny zálohy na zdravotní a sociální pojištění. U odvodů nerozhodují uváděné 

hodiny týdně, nýbrž zákonem stanovené minimum příjmů dotyčného poplatníka pro odvod záloh 

tak, aby byla činnost bloggerky považována za činnost vedlejší. I tak je nutné počítat s ročním 

zúčtováním a v prvním roce odvést daň a pravděpodobně pouze zdravotní pojištění, další roky dle 

skutečného výdělku a výše minimálního vyměřovacího základu i pojistné na sociální zabezpečení. 

V kalkulaci postrádám i další výdaje, například cestovné, pokud bude bloggerka navštěvovat 

restaurace a výdaje na zaplacení silniční daně, jestliže bude využito osobní vozidlo k podnikání. 

Nenašla jsem také zakalkulovanou práci účetní či dalších osob spojených s praktickými věcmi a 

otázkami týkající se ekonomiky a v práci není vysvětleno, zda bude tyto činnosti provádět 

bloggerka sama či si bude někoho najímat. Nejsem také přesvědčena o tom, že již od prvních 

měsíců bude blog vydělávat, pokud se jedná o blog nový a ne dostatečně známý v prezentované 

komunitě.  Práce navrhuje několik variant predikce příjmů, ale nepracuje s relevantními výdaji, 

které nezahrnují očekávané položky z praktického hlediska. Riziková analýza je nekompletní, 

pouze popisného charakteru.  

Práce je svým tématem zajímavá a i přes tyto nesrovnalosti, které se ukáží v praktickém životě, 

splňuje úroveň kladenou na tento typ práce.  

 

 

 

 

 



Otázky k obhajobě: 

Are you a vegan? How are you planning to prepare recipes and source information for your “live” 

blog? 

What is the blog breaking point to have blogging as a full time job from the economical point of 

view? 
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce. 


